
Gallup Omnibus Data 1988, omnibus nr. 20
DDA-1513

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8820 DDA STUDIENUMMER
V2 8820 DDA ÅRSTAL
V3 8820 DDA BUSNUMMER
V4 8820 DDA SEKVENSNR.
V5 8820 GALLUP BUSNUMMER
V6 8820 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8820 KORTNUMMER
V8 8820 VÆGTNING
V9 8820 VALG 8/9 1987
V10 8820 VALG 10/5 1988
V11 8820 VALG I MORGEN
V12 8820 KØN
V13 8820 ALDER
V14 8820 HUSFADERS ALDER
V15 8820 BOLIGENS ART
V16 8820 EJE/LEJE BOLIG
V17 8820 STILLING I HUSSTAND
V18 8820 HUSFADER I HUSSTAND
V19 8820 HUSFADERS ERHVERV
V20 8820 HUSFADER OFF./PRIV.
V21 8820 HUSMODERS ERHVERV
V22 8820 PERSONER I HUSSTAND
V23 8820 VOKSNE I HUSSTAND
V24 8820 BØRN I HUSSTAND
V25 8820 INGEN BØRN
V26 8820 BØRN 0 - 1 ÅR
V27 8820 BØRN 2 ÅR
V28 8820 BØRN 3 - 5 ÅR
V29 8820 BØRN 6 ÅR
V30 8820 BØRN 7 - 12 ÅR
V31 8820 UNGE 13 - 19 ÅR
V32 8820 UNGE 20 - 30 ÅR
V33 8820 SVARPERSON SKOLEUDD
V34 8820 SVARP.GRUND.ERHVUDD
V35 8820 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
V36 8820 SVARP.HØJERE,KORT
V37 8820 SVARP.HØJERE,MELLEM
V38 8820 SVARP.HØJERE,LANG
V39 8820 SVARP.INGEN UDDANN.
V40 8820 SVARP.VIL IKKE SVAR
V41 8820 SVARPERSONS ERHVERV
V42 8820 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
V43 8820 SVARPERSON INDKOMST
V44 8820 HUSSTANDSINDKOMST
V45 8820 CIVILSTAND
V46 8820 DATO
V47 8820 MÅNED
V48 8820 REGIONER
V49 8820 URBANISERING
V50 8820 BRUGERBET:I SKOLEN
V51 8820 BRUGERBET.MENING OM
V52 8820 TILH:VÆLGE SKOLE
V53 8820 TILH:UNDERVISNING
V54 8820 TILH:BEDRE SKOLE



V55 8820 TILH:KONKURRENCE
V56 8820 TILH:FOR BRUGERBET.
V57 8820 TILH:SPARE SKAT
V58 8820 TILH:BARNETS UDVIK.
V59 8820 TILH:ANSVARSFØLELSE
V60 8820 TILH:FAMILIETRADIT.
V61 8820 TILH:EJ ENSRETNING
V62 8820 TILH:ANDET
V63 8820 TILH:EJ ENSRETNING
V64 8820 TILH:BARNETS UDVIK.
V65 8820 TILH:ANDET
V66 8820 MODS:SKOLE GRATIS
V67 8820 MODS:DÅRLIG IDE
V68 8820 MODS:BETALER SKAT
V69 8820 MODS:FS. FUNGERER
V70 8820 MODS:SPARES INTET
V71 8820 MODS:ADMINISTRATION
V72 8820 MODS:ØKON.SVAGE
V73 8820 MODS: TABERE
V74 8820 MODS:KLASSESKEL
V75 8820 MODS:ENS UDDANNELSE
V76 8820 MODS:SAMFUNDSOPGAVE
V77 8820 MODS:EJ ELITEBØRN
V78 8820 MODS:KONKURRENCE
V79 8820 MODS:GEOGRAFISKE P.
V80 8820 MODS:PENGE,FORBRUG
V81 8820 MODS:SYND FOR BØRN
V82 8820 MODS:SKÆVT ELEVTAL
V83 8820 MODS:FORRINGELSE,FS
V84 8820 MODS:BELØBET LAVT
V85 8820 MODS:ANDET
V86 8820 PROB:UDLANDSGÆLD
V87 8820 PROB:ARBEJDSLØSHED
V88 8820 PROB:SKATTETRYKKET
V89 8820 PROB:VED IKKE
V90 8820 HUSSTANDSINDK.FORV.
V91 8820 HUSSTANDSINDK.STIGE
V92 8820 TV I HUSSTANDEN
V93 8820 TV2 MULIGT AT SE
V94 8820 AFTEN:DR ELLER TV2
V95 8820 PROGRAM,SAMMENLIGN.
V96 8820 TV-AVISEN/NYHEDERNE
V97 8820 TV2:GODE FILM
V98 8820 TV2:FLERE FILM
V99 8820 TV2:FILM SPECIELT
V100 8820 TV2:SPORTEN
V101 8820 TV2:LYKKEHJULET
V102 8820 TV2:NYHEDERNE
V103 8820 TV2:ELEVA2ïEREN
V104 8820 TV2:UNDERHOLDNING
V105 8820 TV2:NYT,UNGT,MODE.
V106 8820 TV2:FRISK,LIVLIGT
V107 8820 TV2:HØJLUNDS FORS.
V108 8820 TV2:DEBAT,EMNER
V109 8820 TV2:MERE PROFESSIO.
V110 8820 TV2:MERE FRA DK
V111 8820 TV2:NATURUDSENDEL.
V112 8820 TV2:BREDT UDBUD
V113 8820 TV2:SPEAKERNE
V114 8820 TV2:REKLAMER
V115 8820 TV2:ANDET
V116 8820 TV2:INTET
V117 8820 TV2:VED IKKE
V118 8820 DR:TV-AVISEN
V119 8820 DR:TV-AKTUELT
V120 8820 DR:AKTUELLE PROGRAM
V121 8820 DR:FILM
V122 8820 DR:SPORTEN
V123 8820 DR:BØRNE-,UNGDOMSP.
V124 8820 DR:KULTUR/VIDENSKAB
V125 8820 DR:UNDERHOLDNING
V126 8820 DR:SUPERCHANCEN
V127 8820 DR:LANDET RUNDT
V128 8820 DR:BEDRE EFTER TV2
V129 8820 DR:SERIØS,SAGLIG
V130 8820 DR:MERE PROFESSION.
V131 8820 DR:SERIER



V132 8820 DR:BREDT UDBUD
V133 8820 DR:SPEAKERNE
V134 8820 DR:VANE/TRADITION
V135 8820 DR:ALT/DET MESTE
V136 8820 DR:ANDET
V137 8820 DR:INTET
V138 8820 DR:VED IKKE

Variabler

V1 8820 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 1513
Maximum 1513
Gennemsnit 1513
Median 1513
Standardafvigelse 0

V2 8820 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 1988
Maximum 1988
Gennemsnit 1988
Median 1988
Standardafvigelse 0

V3 8820 DDA BUSNUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 20, og refererer til omnibussensnummer
inden for årgangen
(1988).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 20
Maximum 20
Gennemsnit 20
Median 20
Standardafvigelse 0

V4 8820 DDA SEKVENSNR.

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1002
Gennemsnit 502
Median 502
Standardafvigelse 289

V5 8820 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.



Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 20
Maximum 20
Gennemsnit 20
Median 20
Standardafvigelse 0

V6 8820 GALLUP SKEMANUMMER

Skemanummer. Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1400
Gennemsnit 678
Median 672
Standardafvigelse 405

V7 8820 KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8820 VÆGTNING

Respondentvægt. Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 7
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8820 VALG 8/9 1987
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 8. september 1987? (Bus 01-09)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V10 8820 VALG 10/5 1988
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 10. Maj 1988? (Bus 12-22)

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 240 1 Socialdemokratiet
4 4 44 2 Radikale



13 14 135 3 Konservative
11 11 111 5 Socialistisk

Folkeparti
1 1 13 6 De Grønne
1 1 9 9 Kommunister
3 3 26 11 Centrum-

Demokraterne
1 1 6 12 Fælles Kurs
1 2 15 13 Kristelig Folkeparti

10 10 102 14 Venstre
1 1 9 15 Venstresocialisterne
8 8 78 16 Fremskridtspartiet
4 4 39 17 Ikke stemmeret
1 1 13 18 Husker ikke parti
9 9 92 19 Ikke svare parti
6 6 64 20 Stemte ikke
0 0 1 21 Stemte blankt
0 0 2 22 Andre svar
0 3 99 Uoplyst

100 100 1002
Svarprocent: 100

V11 8820 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-45. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 226 1 Socialdemokratiet
3 3 27 2 Radikale Venstre

11 11 108 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

11 11 110 5 Socialistisk
Folkeparti

1 1 13 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 8 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
2 2 20 11 Centrum-

Demokratiet
0 0 3 12 Fælles Kurs
1 2 15 13 Kristelig Folkeparti
8 8 78 14 Venstre
0 0 4 15 Venstresocialisterne
8 8 81 16 Fremskridtspartiet
0 0 2 17 Andre partier
3 3 30 18 Ikke stemmeret

15 15 152 19 Ved ikke parti
8 8 82 20 Ikke svare parti
2 2 24 21 Vil ikke stemme
0 0 3 22 Stemte blankt
0 0 0 23 Andre svar
1 13 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 1002
Svarprocent: 98

V12 8820 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.



% MD% Antal Kode Kategori
43 43 435 1 Mand
57 57 567 2 Kvinde

100 100 1002

Svarprocent: 100

V13 8820 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
3 3 34 2 15 - 17 år
2 2 21 3 18 - 19 år
7 7 75 4 20 - 24 år

10 10 104 5 25 - 29 år
9 9 87 6 30 - 34 år

10 10 96 7 35 - 39 år
9 9 95 8 40 - 44 år
7 7 73 9 45 - 49 år
7 7 72 10 50 - 54 år
6 6 63 11 55 - 59 år
2 2 24 12 60 - 61 år
4 4 38 13 62 - 64 år
2 2 18 14 65 år
1 1 15 15 66 år
5 5 48 16 67 - 69 år
5 5 53 17 70 - 74 år
9 9 86 18 75 år eller

derover
100 100 1002

Svarprocent: 100

V14 8820 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
40 48 397 1 Under 45 år
42 52 422 2 45 år eller

derover
18 183 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 82

V15 8820 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 617 1 En-families hus
3 3 29 2 To-families hus
7 7 67 3 Gård

28 28 283 4 Etageejendom
1 1 6 5 Værelse

100 100 1002
Svarprocent: 100

V16 8820 EJE/LEJE BOLIG



BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 646 1 Ejerbolig
6 6 63 2 Andelsbolig

29 29 293 3 Lejerbolig
100 100 1002

Svarprocent: 100

V17 8820 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 400 1 Husfader
54 54 538 2 Husmoder
6 6 64 3 Anden voksen

100 100 1002

Svarprocent: 100

V18 8820 HUSFADER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 819 1 Ja
18 18 183 2 Nej

100 100 1002

Svarprocent: 100

V19 8820 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 54 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
6 7 58 2 Arb.ufagl. (spec.arb)

11 13 108 3 Arbejder faglært
17 21 169 4 Funk./tjen.mand, lav
12 15 121 5 Funk./tjen.mand, høj
3 4 33 6 Selvst. landbrug
2 2 18 7 Selvst. detail/håndv.
5 6 51 8 Selvst. iøvrigt
2 2 16 9 Lærling/elev/studerende

19 23 190 10 Pensionist o.lign.
0 0 1 11 Gift uden selverhv.
0 0 0 12 Medhjælpende

ægtefælle
18 183 99 Uoplyst

100 100 1002
Svarprocent: 82

V20 8820 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.



% MD% Antal Kode Kategori
16 20 164 1 P:

Industri/håndv.
7 9 73 2 P:

Handel/transport
14 17 136 3 P: Service
5 7 55 4 P:

Landbrug/fiskeri
2 3 22 5 O: Forsvar/politi
4 5 38 6 O:

Administration
1 2 15 7 O:

Sundhedsvæsen
5 6 52 8 O: Undervisning
3 4 33 9 O: DSB/post el.

lign.
23 28 231 10 Ikke beskæftiget

p.t.
18 183 99 Uoplyst

100 100 1002
Svarprocent: 82

V21 8820 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 123 1 Ingen kvindelig

husmoder
33 33 331 2 Uden

selverhverv
32 32 325 3 Selverhverv

heltid
20 20 203 4 Selverhverv

deltid
2 2 20 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1002

Svarprocent: 100

V22 8820 PERSONER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 247 1 1 person
37 37 373 2 2 personer
15 15 153 3 3 personer
17 17 172 4 4 personer
4 4 43 5 5 personer
1 1 14 6 6 personer eller

flere
100 100 1002

Svarprocent: 100

V23 8820 VOKSNE I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 268 1 1 voksen
52 52 525 2 2 voksne
12 12 119 3 3 voksne
8 8 78 4 4 voksne



1 1 11 5 5 voksne
0 0 1 6 6 voksne eller

flere
100 100 1002

Svarprocent: 100

V24 8820 BØRN I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
12 50 122 1 1 person
10 42 102 2 2 personer
1 6 15 3 3 personer
0 2 4 4 4 personer
0 0 1 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller

flere
76 758 9 Uoplyst

100 100 1002
Svarprocent: 24

V25 8820 INGEN BØRN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 405 0 Ikke nævnt
60 60 597 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V26 8820 BØRN 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 961 0 Ikke nævnt
4 4 41 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V27 8820 BØRN 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 968 0 Ikke nævnt
3 3 34 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V28 8820 BØRN 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år



% MD% Antal Kode Kategori
93 93 933 0 Ikke nævnt
7 7 69 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V29 8820 BØRN 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 967 0 Ikke nævnt
3 3 35 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V30 8820 BØRN 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 850 0 Ikke nævnt
15 15 152 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V31 8820 UNGE 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 813 0 Ikke nævnt
19 19 189 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V32 8820 UNGE 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 950 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V33 8820 SVARPERSON SKOLEUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.



% MD% Antal Kode Kategori
37 37 370 1 Folkeskole, 7 år
17 17 168 2 Folkeskole, 8 - 9 år
30 30 302 3 Mellem/Real/10.klasse
16 16 162 4 Stud./HF

100 100 1002

Svarprocent: 100

V34 8820 SVARP.GRUND.ERHVUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 877 0 Ikke nævnt
12 12 125 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V35 8820 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 651 0 Ikke nævnt
35 35 351 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V36 8820 SVARP.HØJERE,KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 955 0 Ikke nævnt
5 5 47 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V37 8820 SVARP.HØJERE,MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 921 0 Ikke nævnt
8 8 81 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V38 8820 SVARP.HØJERE,LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, lang varighed



% MD% Antal Kode Kategori
96 96 960 0 Ikke nævnt
4 4 42 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V39 8820 SVARP.INGEN UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 612 0 Ikke nævnt
39 39 390 1 Nævnt

100 100 1002

Svarprocent: 100

V40 8820 SVARP.VIL IKKE SVAR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1002 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V41 8820 SVARPERSONS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

509-10. Svarpersonens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 78 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
5 5 46 2 Arb.ufagl. (spec.arb)
7 7 74 3 Arbejder faglært

26 26 261 4 Funk./tjen.mand, lav
8 8 83 5 Funk./tjen.mand, høj
2 2 18 6 Selvst.landbrug
1 1 9 7 Selvst.detail/håndv.
3 3 27 8 Selvst.iøvrigt
9 9 88 9 Lærling/elev/studerende

28 28 280 10 Pensionist o.lign.
3 3 28 11 Gift uden selverhv.
1 1 10 12 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1002

Svarprocent: 100

V42 8820 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 109 1 P:

Industri/håndv.
6 6 61 2 P:



Handel/transport
12 12 117 3 P: Service
4 4 40 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 14 5 O: Forsvar/politi
6 6 60 6 O:

Administration
8 8 82 7 O:

Sundhedsvæsen
7 7 75 8 O: Undervisning
2 2 23 9 O: DSB/post el.

lign.
42 42 421 10 Ikke beskæftiget

p.t.
100 100 1002

Svarprocent: 100

V43 8820 SVARPERSON INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. -
Det drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De
skal blot fortælle
mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde. Og på samme måde vil
jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens nuværende samlede
indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 49 1 Kr. 0 - 19.999

21 21 206 2 Kr. 20.000 -
69.999

18 18 178 3 Kr. 70.000 -
119.999

12 12 118 4 Kr. 120.000 -
149.999

18 18 182 5 Kr. 150.000 -
199.999

6 6 61 6 Kr. 200.000 -
249.999

3 3 26 7 Kr. 250.000 -
299.999

3 3 30 8 Kr. 300.000 -
399.999

2 2 18 9 Kr. 400.000
eller mere

13 13 134 10 Ved ej/vil ej
svare

100 100 1002
Svarprocent: 100

V44 8820 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Kr. 0 - 19.999
9 9 88 2 Kr. 20.000 -

69.999
11 11 114 3 Kr. 70.000 -

119.999
7 7 69 4 Kr. 120.000 -

149.999
9 9 95 5 Kr. 150.000 -

199.999
8 8 82 6 Kr. 200.000 -

249.999
9 9 90 7 Kr. 250.000 -

299.999



16 16 158 8 Kr. 300.000 -
399.999

5 5 49 9 Kr. 400.000 -
449.999

4 4 37 10 Kr. 450.000 -
559.999

2 2 24 11 Kr. 560.000
eller mere

19 19 194 12 Ved ej/vil ikke
svare

100 100 1002
Svarprocent: 100

V45 8820 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 192 1 Ugift
52 52 517 2 Gift
13 13 126 3 Samlevende
6 6 59 4 Skilt/separeret

11 11 106 5 Enke/enkemand
0 2 8

100 100 1002
Svarprocent: 100

V46 8820 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 79
Gennemsnit 18
Median 17
Standardafvigelse 4

V47 8820 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 12
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 0

V48 8820 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 271 1 Hovedstadsområdet
14 14 137 2 Øvrige Sjælland
2 2 16 3 Lolland/Falster
1 1 13 4 Bornholm



8 8 82 5 Fyn
20 20 203 6 Østjylland
12 12 117 7 Nordjylland
11 11 111 8 Vestjylland
5 5 52 9 Sydjylland

100 100 1002
Svarprocent: 100

V49 8820 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 91 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

11 11 106 2 Provinsbyer
20.000 - 49.999
indb.

7 7 67 3 Provinsbyer
10.000 - 19.999
indb.

17 17 173 4 Provinsbyer
2.000 - 9.999
indb.

29 29 294 5 Landdistrikter
9 9 88 6 København

indre by
5 5 47 7 Københavns

nordlige
forstæder

9 9 90 8 Københavns
syd/vestlige
forstæder

5 5 46 9 København ydre
by

100 100 1002
Svarprocent: 100

V50 8820 BRUGERBET:I SKOLEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1013. Har De hørt eller læst om at indføre brugerbetaling i folkeskolen?

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 812 1 Ja
16 16 160 2 Nej
1 1 14 3 Husker ikke
2 16 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 98

V51 8820 BRUGERBET.MENING OM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1014. (Hvis Ja:) - Ved brugerbetaling i folkeskolen forstås, at hvert barn i den skolepligtige
alder får tildelt et beløb
svarende til den gennemsnitlige udgift pr. barn under den
nuværende ordning, og herefter kan man frit vælge hvilken
skole barnet skal gå i,
da skolerne så må konkurrere om at give den bedste skolegang for at få elever. Ville
De være
tilhænger eller modstander af en sådan ordning?

% MD% Antal Kode Kategori
21 23 209 1 Tilhænger
52 57 525 2 Modstander
18 20 184 3 Ved ikke
0 1 8
8 83 9 Uoplyst

100 100 1002



Svarprocent: 92

V52 8820 TILH:VÆLGE SKOLE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Selv vælge, bestemme skole

% MD% Antal Kode Kategori
14 68 144 0 Ikke nævnt
7 32 67 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V53 8820 TILH:UNDERVISNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Bedre undervisning, lærere

% MD% Antal Kode Kategori
16 77 163 0 Ikke nævnt
5 23 48 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V54 8820 TILH:BEDRE SKOLE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? En bedre skole/kvalitetsstruktur

% MD% Antal Kode Kategori
17 80 169 0 Ikke nævnt
4 20 42 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V55 8820 TILH:KONKURRENCE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? God, sund konkurrence

% MD% Antal Kode Kategori
18 86 181 0 Ikke nævnt
3 14 30 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V56 8820 TILH:FOR BRUGERBET.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? For brugerbetaling/imod krævementalitet/undgå
ressourcespild

% MD% Antal Kode Kategori
18 87 183 0 Ikke nævnt
3 13 28 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002



Svarprocent: 21

V57 8820 TILH:SPARE SKAT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Spare skat/ned med offentligt forbrug

% MD% Antal Kode Kategori
19 91 191 0 Ikke nævnt
2 9 20 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V58 8820 TILH:BARNETS UDVIK.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Barnets udvikling, opdragelse, trivsel

% MD% Antal Kode Kategori
19 91 192 0 Ikke nævnt
2 9 19 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V59 8820 TILH:ANSVARSFØLELSE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Større ansvarsfølelse (forældre, skole, børn)

% MD% Antal Kode Kategori
19 89 188 0 Ikke nævnt
2 11 23 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V60 8820 TILH:FAMILIETRADIT.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Familietradition (fri-, privatskole)

% MD% Antal Kode Kategori
20 95 200 0 Ikke nævnt
1 5 11 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V61 8820 TILH:EJ ENSRETNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Forældre selvstændig indflydelse/undgå ensretning

% MD% Antal Kode Kategori
19 92 195 0 Ikke nævnt
2 8 16 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002



Svarprocent: 21

V62 8820 TILH:ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Andet (slå sammen med V65)

% MD% Antal Kode Kategori
20 96 203 0 Ikke nævnt
1 4 8 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V63 8820 TILH:EJ ENSRETNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Forældre selvstændig indflydelse/undgå ensretning
(slå sammen med V61)

% MD% Antal Kode Kategori
20 97 205 0 Ikke nævnt
1 3 6 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V64 8820 TILH:BARNETS UDVIK.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Barnets udvikling, opdragelse, trivsel (slå
sammen med V58)

% MD% Antal Kode Kategori
21 98 207 0 Ikke nævnt
0 2 4 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 21

V65 8820 TILH:ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1015-16. (Hvis Tilhænger) - Hvorfor? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
21 100 211 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

79 791 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 100

V66 8820 MODS:SKOLE GRATIS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Skole, undervisning gratis for alle/ej betale
for undervisning/spare andre steder

% MD% Antal Kode Kategori
42 84 423 0 Ikke nævnt
8 16 80 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002



Svarprocent: 50

V67 8820 MODS:DÅRLIG IDE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Forkert/dårlig ide/meningsløst/vanvittigt/urimeligt

% MD% Antal Kode Kategori
46 92 465 0 Ikke nævnt
4 8 38 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V68 8820 MODS:BETALER SKAT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Vi betaler jo over skat

% MD% Antal Kode Kategori
46 92 461 0 Ikke nævnt
4 8 42 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V69 8820 MODS:FS. FUNGERER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Folkeskolen god som den er/fungerer godt nu/skal
være som den er

% MD% Antal Kode Kategori
45 89 448 0 Ikke nævnt
5 11 55 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V70 8820 MODS:SPARES INTET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Der spares intet/det bliver dyrt, dyrere

% MD% Antal Kode Kategori
48 96 485 0 Ikke nævnt
2 4 18 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V71 8820 MODS:ADMINISTRATION
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Håbløs administration, planlægning/ej til at
styre

% MD% Antal Kode Kategori
48 95 476 0 Ikke nævnt
3 5 27 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002



Svarprocent: 50

V72 8820 MODS:ØKON.SVAGE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Rammer økon. svage/for dyrt for nogle/kun for
de rige

% MD% Antal Kode Kategori
43 86 431 0 Ikke nævnt
7 14 72 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V73 8820 MODS: TABERE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Fattige børn bliver tabere i uddannelse, viden

% MD% Antal Kode Kategori
47 94 472 0 Ikke nævnt
3 6 31 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V74 8820 MODS:KLASSESKEL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Skaber klasseskel/social splittelse

% MD% Antal Kode Kategori
43 86 432 0 Ikke nævnt
7 14 71 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V75 8820 MODS:ENS UDDANNELSE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Lige, ens uddannelse for alle/ej svingende
kvalitet, skole, undervisning

% MD% Antal Kode Kategori
43 85 426 0 Ikke nævnt
8 15 77 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V76 8820 MODS:SAMFUNDSOPGAVE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Samfundet skal styre uddannelse/en samfundsopgave

% MD% Antal Kode Kategori
48 95 478 0 Ikke nævnt
2 5 25 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002



Svarprocent: 50

V77 8820 MODS:EJ ELITEBØRN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Ønsker ej elitebørn, -skoler

% MD% Antal Kode Kategori
47 94 475 0 Ikke nævnt
3 6 28 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V78 8820 MODS:KONKURRENCE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Konkurrence ml. skoler forkastelig, usmagelig,
umoralsk

% MD% Antal Kode Kategori
46 91 458 0 Ikke nævnt
4 9 45 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V79 8820 MODS:GEOGRAFISKE P.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Geografiske og lokale problemer (for langt,
intet valg etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
49 97 488 0 Ikke nævnt
1 3 15 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V80 8820 MODS:PENGE,FORBRUG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Penge bliver brugt til andet, brugt forkert

% MD% Antal Kode Kategori
49 97 490 0 Ikke nævnt
1 3 13 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V81 8820 MODS:SYND FOR BØRN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Dårligt, synd for børnene

% MD% Antal Kode Kategori
48 95 479 0 Ikke nævnt
2 5 24 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002



Svarprocent: 50

V82 8820 MODS:SKÆVT ELEVTAL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Skævt elevtal/for mange, for få/skoler må lukke

% MD% Antal Kode Kategori
49 98 491 0 Ikke nævnt
1 2 12 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V83 8820 MODS:FORRINGELSE,FS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Forringelse, ødelæggelse af Folkeskolen

% MD% Antal Kode Kategori
48 95 476 0 Ikke nævnt
3 5 27 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V84 8820 MODS:BELØBET LAVT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Beløbet for lille

% MD% Antal Kode Kategori
50 99 500 0 Ikke nævnt
0 1 3 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V85 8820 MODS:ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1017-18. (Hvis Modstander) - Hvorfor? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
50 100 502 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt

50 499 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 50

V86 8820 PROB:UDLANDSGÆLD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1019. Hvilket af disse problemer, mener De, at det er vigtigt for Danmark at få løst?
- (Vis kort 19) Gælden til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
61 62 615 0 Ikke nævnt
38 38 379 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 1002



Svarprocent: 99

V87 8820 PROB:ARBEJDSLØSHED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1019. Hvilket af disse tre problemer, mener De, at det er vigtigt for Danmark at få
løst? - (Vis kort 19) Arbejdsløsheden

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 466 0 Ikke nævnt
53 53 528 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 99

V88 8820 PROB:SKATTETRYKKET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1019. Hvilket af disse problemer, mener De, at det er vigtigt for Danmark at få løst?
- (Vis kort 19) Skattetrykket

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 862 0 Ikke nævnt
13 13 132 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 99

V89 8820 PROB:VED IKKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1019. Hvilket af disse problemer, mener De, at det er vigtigt for Danmark at få løst?
- (Vis kort 19) Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 970 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 99

V90 8820 HUSSTANDSINDK.FORV.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1020. Venter De personligt, at husstandens indkomster til næste år vil stige, være
uændrede eller falde?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 251 1 Stige
57 57 571 2 Uændrede
12 13 125 3 Falde
5 5 50 4 Ved ikke
0 1 8
0 4 9 Uoplyst

100 100 1002
Svarprocent: 100

V91 8820 HUSSTANDSINDK.STIGE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1021. (Hvis Stige) - Venter De, at De vil stige meget, noget eller kun lidt?

% MD% Antal Kode Kategori
4 15 42 1 Meget

10 36 98 2 Noget
13 47 128 3 Kun lidt
0 1 4 4 Ved ikke



73 730 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 27

V92 8820 TV I HUSSTANDEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1022. Har De TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 978 1 Ja
2 2 17 2 Nej
1 7 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 99

V93 8820 TV2 MULIGT AT SE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1023. (Hvis Ja) - Kan De se TV-2?

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 759 1 Ja
22 23 223 2 Nej
2 20 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 98

V94 8820 AFTEN:DR ELLER TV2
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1024. (Hvis Ja) - Hvad ser De mest om aftenen TV-1 eller TV-2?

% MD% Antal Kode Kategori
43 55 431 1 TV-1
6 8 63 2 TV-2

28 35 276 3 Forskelligt
2 2 16 4 Ved ikke
0 1 8

21 215 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V95 8820 PROGRAM,SAMMENLIGN.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1025. Ser De hver dag i programmerne og sammenligner for at se hvad De vil se i løbet
af aftenen?

% MD% Antal Kode Kategori
52 59 526 1 Ja
24 28 244 2 Nej
10 12 103 3 Forskelligt
1 1 13 4 Ved ikke
0 1 8

11 115 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 88

V96 8820 TV-AVISEN/NYHEDERNE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1026. Hvad synes De er bedst, TV-avisen i TV-1 eller Nyhederne i TV-2?

% MD% Antal Kode Kategori



47 55 466 1 TV-1 (TV-
avisen)

11 13 114 2 TV-2
(Nyhederne)

27 32 273 3 Ved ikke
0 1 8

15 148 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 85

V97 8820 TV2:GODE FILM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Film/gode, bedre film

% MD% Antal Kode Kategori
65 88 654 0 Ikke nævnt
9 12 92 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V98 8820 TV2:FLERE FILM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Flere film

% MD% Antal Kode Kategori
73 98 732 0 Ikke nævnt
1 2 14 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V99 8820 TV2:FILM SPECIELT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Film specielt (gamle,
nye, danske, serier)

% MD% Antal Kode Kategori
72 96 717 0 Ikke nævnt
3 4 29 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V100 8820 TV2:SPORTEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Sporten/sportssøndag

% MD% Antal Kode Kategori
68 91 677 0 Ikke nævnt
7 9 69 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V101 8820 TV2:LYKKEHJULET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Lykkehjulet/Quizen/konkurrencen



% MD% Antal Kode Kategori
69 92 688 0 Ikke nævnt
6 8 58 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V102 8820 TV2:NYHEDERNE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Nyhederne

% MD% Antal Kode Kategori
71 96 714 0 Ikke nævnt
3 4 32 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V103 8820 TV2:ELEVA2ïEREN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Eleva2eren

% MD% Antal Kode Kategori
73 98 733 0 Ikke nævnt
1 2 13 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V104 8820 TV2:UNDERHOLDNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Underholdning

% MD% Antal Kode Kategori
72 96 718 0 Ikke nævnt
3 4 28 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V105 8820 TV2:NYT,UNGT,MODE.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Mere nyt, ungt, moderne,
utraditionelt

% MD% Antal Kode Kategori
72 97 724 0 Ikke nævnt
2 3 22 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V106 8820 TV2:FRISK,LIVLIGT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Mere frisk, livligt,
direkte, dynamisk, personligt



% MD% Antal Kode Kategori
71 96 715 0 Ikke nævnt
3 4 31 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V107 8820 TV2:HØJLUNDS FORS.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Højlunds Forsamlingshus

% MD% Antal Kode Kategori
73 98 732 0 Ikke nævnt
1 2 14 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V108 8820 TV2:DEBAT,EMNER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Debat, emner, reportager
etc.

% MD% Antal Kode Kategori
73 98 729 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V109 8820 TV2:MERE PROFESSIO.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Mere professionelt/bedre
journalistik

% MD% Antal Kode Kategori
74 99 737 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V110 8820 TV2:MERE FRA DK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Mere fra DK/godt lokalt/kommer
rundt i landet

% MD% Antal Kode Kategori
73 97 727 0 Ikke nævnt
2 3 19 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V111 8820 TV2:NATURUDSENDEL.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Naturudsendelser



% MD% Antal Kode Kategori
74 99 737 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V112 8820 TV2:BREDT UDBUD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Alsidig/bredt udbud

% MD% Antal Kode Kategori
74 99 741 0 Ikke nævnt
0 1 5 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V113 8820 TV2:SPEAKERNE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Speakerne nævnt

% MD% Antal Kode Kategori
74 99 740 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V114 8820 TV2:REKLAMER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Reklamer

% MD% Antal Kode Kategori
73 99 736 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V115 8820 TV2:ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
74 100 743 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V116 8820 TV2:INTET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Intet



% MD% Antal Kode Kategori
69 93 696 0 Ikke nævnt
5 7 50 1 Nævnt

26 256 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 74

V117 8820 TV2:VED IKKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1027-28. Hvad synes De alt i alt er bedre i TV-2 end i TV-1? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
39 52 386 0 Ikke nævnt
36 48 360 1 Nævnt
26 256 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 74

V118 8820 DR:TV-AVISEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? TV-Avisen/nyhederne

% MD% Antal Kode Kategori
60 76 597 0 Ikke nævnt
18 24 185 1 Nævnt
22 220 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 78

V119 8820 DR:TV-AKTUELT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? TV-Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
76 98 763 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V120 8820 DR:AKTUELLE PROGRAM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Aktuelle programmer, reportager,
debatter

% MD% Antal Kode Kategori
75 96 750 0 Ikke nævnt
3 4 32 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V121 8820 DR:FILM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Film



% MD% Antal Kode Kategori
76 97 762 0 Ikke nævnt
2 3 20 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V122 8820 DR:SPORTEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Sporten

% MD% Antal Kode Kategori
77 99 773 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V123 8820 DR:BØRNE-,UNGDOMSP.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Børne-, ungdomprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
76 98 766 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V124 8820 DR:KULTUR/VIDENSKAB
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Kultur/videnskab/natur

% MD% Antal Kode Kategori
76 98 766 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V125 8820 DR:UNDERHOLDNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Underholdning

% MD% Antal Kode Kategori
77 99 776 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V126 8820 DR:SUPERCHANCEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Superchancen



% MD% Antal Kode Kategori
77 99 776 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V127 8820 DR:LANDET RUNDT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Landet Rundt

% MD% Antal Kode Kategori
77 99 773 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V128 8820 DR:BEDRE EFTER TV2
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Blevet bedre efter TV-2

% MD% Antal Kode Kategori
77 99 775 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V129 8820 DR:SERIØS,SAGLIG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Mere seriøse, saglige, dybdegående

% MD% Antal Kode Kategori
74 95 741 0 Ikke nævnt
4 5 41 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V130 8820 DR:MERE PROFESSION.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Mere professionelle/bedre journalistik

% MD% Antal Kode Kategori
76 97 759 0 Ikke nævnt
2 3 23 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V131 8820 DR:SERIER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Serier



% MD% Antal Kode Kategori
77 99 771 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V132 8820 DR:BREDT UDBUD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Alsidige/bredt udbud

% MD% Antal Kode Kategori
77 99 773 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V133 8820 DR:SPEAKERNE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Speakerne nævnt

% MD% Antal Kode Kategori
77 99 776 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V134 8820 DR:VANE/TRADITION
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Vane/tradition

% MD% Antal Kode Kategori
75 96 752 0 Ikke nævnt
3 4 30 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V135 8820 DR:ALT/DET MESTE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Alt/det meste

% MD% Antal Kode Kategori
75 96 749 0 Ikke nævnt
3 4 33 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V136 8820 DR:ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Andet



% MD% Antal Kode Kategori
77 99 771 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V137 8820 DR:INTET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Intet

% MD% Antal Kode Kategori
76 97 762 0 Ikke nævnt
2 3 20 1 Nævnt

22 220 9 Uoplyst
100 100 1002

Svarprocent: 78

V138 8820 DR:VED IKKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1029-30. Hvad synes De er bedre i TV-1 end i TV-2? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 393 0 Ikke nævnt
39 50 389 1 Nævnt
22 220 9 Uoplyst

100 100 1002

Svarprocent: 78

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.
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